

A JÖVŐ OKTATÁSA - TÖBBFÉLE ÚT A SIKERHEZ

zártkörű nemzetközi konferencia

Miről lesz szó?

Mire készüljenek az oktatási intézmények a jövőben? Hogyan integráljuk már most a mesterséges intelligenciát a tanítás és tanulás folyamataiba? Hogyan térnek el egymástól a különböző kultúrákban sikerre vezető pedagógiai módszerek? Hogyan jelennek meg ezek a különbségek a stressz, a megküzdés, a versengés és a tehetséggondozás területén? Létezik-e egyetlen helyes út?

A legfrissebb PISA felmérés szerint jelentős a visszaesés a diákok matematikai, olvasási és természettudományos kompetenciái tekintetében. Mi ennek az oka? A legjobban teljesítő 6 ország ázsiai, közülük is kiemelkedik Szingapúr, amely minden tanulmányi területen első helyen áll. A rangsorban az első nem ázsiai ország, Észtország. Minek köszönhető ezen országok oktatási rendszerének sikere? Mi az, ami eltérő kultúrákban is működhet, átvehető? A PISA vizsgálja a diákok mentális állapotát és közérzetét is. Hogyan teljesítenek az országok ezekben a dimenziókban?

Kik lesznek az előadók?

Prof. Liu Woon Chia, a szingapúri Nemzeti Oktatási Intézet igazgatója, a szingapúri oktatási stratégia egyik kidolgozója; **Prof. Eve Eisenschmidt**, a Tallinn Egyetem rektorhelyettese, az észt oktatási program egyik kidolgozója; **Prof. Fülöp Márta**, az MTA Pszichológiai Intézetének professzora, a Nemzetközi Interkulturális Pszichológiai Társaság főtítkára; **Perti Anttinen**, Finnország nagykövete; **Prof. Prószéky Gábor**, programtervező matematikus, nyelvész, a MorphoLogic alapítója, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem oktatója, a Nyelvtudományi Kutatóközpont főigazgatója; **Jakab Roland**, a Mesterséges Intelligencia Koalíció elnöke; **Láng György**, a hazai gimnáziumi rangsorban évek óta az elsők közé tartozó ELTE Radnóti Miklós Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium igazgatója; **Bíró Pál**, a Google Magyarország igazgatója; **Dr. Rónay Zoltán**, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának dékánhelyettese; **Prof. Dr. Molnár Gyöngyvér**, a Szegedi Tudományegyetem Neveléstudományi Intézetének igazgatója és **Dr. Aáry-Tamás Lajos**, az oktatási jogok biztosja.

Kikhez szólunk?

Az oktatási ágazat döntéshozóihoz, oktatási intézmények vezetőihez, pedagógusokhoz és egyetemi oktatókhoz, a munkaerőpiaci trendek iránt érdeklődő vállalati vezetőkhez, valamint a jövő nemzedékeinek felkészültségére hatással bíró szervezetek képviselőihez.

**A rendezvényen való részvétel ingyenes,
de meghívásos és regisztrációhoz kötött.**

Kérjük, hogy mielőbb, de legkésőbb

2024. november 10-éig jelezze részvételi szándékát:

<https://konferencia.otpfay.hu>